
 

Ata de nº 2044, Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Rio dos Bois - TO, aos 

dezesseis dias do mês de março de dois mil e vinte e seis. Presidida esta pelo senhor 

Rogério Fernandes Soares e a mesma sendo secretariado pelo vereador Senhor 

Josevaldo Guimarães. A presente reunião teve início às 19hs e 18min. Contando com a 

presença de sete vereadores, faltando os vereadores Roberto Carlos Pereira Fragoso e 

Lindisney Ferreira Rocha. Dando sequência foi lido o versículo Bíblico que se encontra 

no livro de Salmos nº 01, versículo 01. Logo após foi lida e aprovada a ata da sessão 

anterior. No expediente do dia não houve matéria. Não houve inscrito para o uso da 

tribuna. Passando para os vereadores fazerem o uso da palavra por até dez minutos, fez 

o uso da palavra o vereador Jacinto Neto iniciou desejando boa noite a todos, agradeceu 

pela oportunidade, cumprimentou os nobres vereadores na pessoa do vereador 

Evandro Jatobá, cumprimentou a comunidade aqui presente na pessoa do Almir Gabriel, 

se escreveu apenas para cintar um momento de grande importância que aconteceu no 

nosso município, dia onze deste mês quarta-feira passada, quando o poder executivo 

prefeito Joel Rufino juntamente com a deputada Janad Valcari e o deputado Nilton 

Franco, vereadores presentes, fizemos a entregas do título definitivo para os moradores 

no setor Jabaquara, um momento histórico, parabenizo a nossa gestão, parabenizo a 

câmara de vereadores por que há essa parceria que é o poder executivo e poder 

legislativo, aonde tem parceria e tem contribuição de todos nobres vereadores, sem 

essa contribuição não haveria este momento que aconteceu no dia onze, sou muito feliz 

por este acontecimento, nesse sentido presidente Rogério esse título dos lotes que é 

um título definitivo agora, ele significa que o cidadão tenha certeza que aquele pedaço 

de chão é dele, aonde você pode construir, investir, criar os filhos com mais 

tranquilidade, com esse título definitivo nós vereadores fazemos parte desse momento 

muito importante, é garantir segurança, estabilidade, e como representante desse 

município quero aqui compromisso com o vereador Jota neto, assim como os demais 

colegas vereadores, continuar trabalhando juntamente com o prefeito Joel , deputada 

Janad Valcari, deputado Nilton Franco, vamos continuar trabalhando para que mais 

famílias seja beneficiadas e que mais lotes sejam regularizados, essa é nossa missão este 

é o nosso trabalho, Encerrou Agradecendo pela oportunidade e desejando boa noite a 

todos. Transcorrido o tempo regimental e não havendo nada mais a relatar o presidente 

declarou encerrada a presente sessão convidando os senhores vereadores para a 

próxima sessão ordinária no dia 17 de março de 2026, no mesmo horário regimental. 

Estiveram presentes os visitantes Leoriene Soares e Almir Gabriel. A presente ATA que 

após ser lida e aprovada será assinada pelo Presidente, 1º e 2º secretario, baseado no 

parágrafo 3º do Art. 92 do Regimento Interno desta Casa de Lei. Sala das Sessões da 

Câmara Municipal de Rio dos Bois – TO. 
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